
 

Formulir Evaluasi Terhadap Hasil Renja SKPD Kabupaten 

Renja SKPD Kabupaten Lombok Tengah 

                   

                   

No Kode 
Urusan/Bidang Urusan 

Pemerintahan Daerah Dan 
Program/Kegiatan 

Indikator Kinerja 
Program (outcome)/ 

Kegiatan (output) 

Target Renstra SKPD pada 
Tahun 2021 (Akhir 

Periode Renstra SKPD) 

Realisasi Capaian 
Kinerja Renstra 
SKPD s.d Renja 

SKPD Tahun Lalu 

Target Kinerja dan Anggaran 
Renja SKPD Tahun Berjalan 

yang dievaluasi (2020) 
Realisasi Kinerja Pada Triwulan 

Realisasi Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
SKPD yang 
Dievaluasi 

Tingkat Capaian Kinerja 
dan Realisasi Anggaran 

Renja SKPD yang 
dievaluasi (%) (2020) 

Realisasi Kinerja dan 
Anggaran Renstra 

SKPD s/d Tahun 2021 

Tingkat Capaian Kinerja 
dan Realisasi Anggaran 

Renstra SKPD s.d. Thn 2019 
(%) 

              1 2 3 4         

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 14 = 6 + 12 15=14/5 x100% 

        K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K (%) Rp (%) K Rp K (%) Rp (%) 

    Urusan : Urusan Wajib Pelayanan Dasar 

    Bidang Urusan : Ketentraman dan Ketertiban Umum serta Perlindungan Masyarakat - Satuan Polisi Pamong Praja 

1 1.5.2.6 

Program peningkatan 
pengembangan sistem pelaporan 
capaian kinerja dan keuangan 

Persentase dokumen 
laporan kinerja 
dilaksanakan tepat 
waktu 100.00.00 200.000.000   167.069.350 100.00.00 36.366.000   15.058.000   4.607.750           19,665,750             

  1.5.2.6.1 

Penyusunan laporan capaian 
kinerja dan ikhtisar realisasi kinerja 
SKPD 

Dokumen arsip 
kepegawaian 00.00 200.000.000 1 167.069.350 01.00 36.366.000 1 15.058.000 0 4.607.750         1 15.058.000 100 54.08.00 2 186.735.100 INF% 93.37.00 

      Dokumen LPPD 00.00   1   01.00   1   0           1   100   2   INF%   

      Lakip 01.00   1   01.00   1   0           1   100   2   200%   

      Laporan bulanan 12.00   12   12.00   3   3           3   50   18   150%   

      LKPJ 01.00   1   01.00   1   0           1   100   2   200%   

      RENJA 00.00   1   01.00   1   0           1   100   2   INF%   

      Renstra 00.00   0   00.00   0   0           0   0   0   NAN%   

Rata-rata capaian kinerja (%) 0% 0%     
183.33

% 93.37% 

Predikat Kinerja 
Sangat 

Rendah 
Sangat 

Rendah     
Sangat 
Tinggi Sangat Tinggi 

2 1.5.2.19 
Program peningkatan keamanan 
dan kenyamanan lingkungan 

Angka pelanggaran 
perda dan Perkada 270.00.00 

18.426.000.0
00   

11.885.987.0
00 270.00.00 4.899.955.000   1.003.269.250   1.078.293.250           

2,081,562,5
00             

      penyakit masyarakat 36.00.00       36.00.00     1.003.269.250   1.078.293.250           
2,081,562,5

00             

  1.5.2.19.11 Operasi Penegakan PERDA - 00.00 
1.750.000.00

0 0 
1.210.523.00

0 00.00 490.000.000 0 30.205.250 0 136.190.250         0 30.205.250 0 33.96 0 
1.376.918.50

0 NAN% 78.68 



      
Jumlah operasi 
penegakan perda 36.00.00   0   36.00.00   9   9           9   50   18   50%   

      
Laporan hasil operasi 
penegakan perda 36.00.00   0   36.00.00   9   9           9   50   18   50%   

  1.5.2.19.16 
Peningkatan kapasitas aparatur Pol 
PP dan Linmas jumlah anggota terlatih 15.00 75.000.000 0 0 51.00.00 75.000.000 0 35.285.000 0 0         0 35.285.000 0 47.05.00 0 35.285.000 0% 47.05.00 

      

laporan hasil fasilitasi 
pelaksanaan HUT Pol 
PP 01.00   0   01.00   1   0           1   100   1   100%   

  1.5.2.19.14 Pengamanan even-even daerah laporan pengamanan 12.00 20.000.000 0   12.00 20.000.000 1 20.000.000 0           1 20.000.000 08.33 100 1 20.000.000 8.33% 100 

  1.5.2.19.19 Penyadaran penyakit masyarakat 
jumlah peserta bimtek 
dan sosialisasi 00.00 81.000.000 0   600.00.00 91.000.000 100 11.645.000 0 3.490.000         100 11.645.000 

0,713194
444 0,710416667 100 15.135.000 INF% 0,797916667 

  1.5.2.19.10 
Patroli Pengendalian keamanan 
lingkungan 

jumlah patroli 
gabungan 24.00.00 

16.500.000.0
00 0 

10.675.464.0
00 24.00.00 4.133.955.000 6 901.264.000 6 914.303.000         6 901.264.000 50 43.92 12 

12.491.031.0
00 50% 75.07.00 

      
laporan jumlah hasil 
patroli 24.00.00   0   24.00.00   6   6           6   50   12   50%   

      
Pengadaan Kendaraan 
Roda 2 00.00   0   00.00   0   0           0   0   0   NAN%   

      
Pengadaan Kendaraan 
Roda 4 00.00   0   00.00   0   0           0   0   0   NAN%   

  1.5.2.19.15 
operasi pemberantasan penyakit 
masyarakat jumlah operasi Pekat 12.00 0 0 0 12.00 90.000.000 3 4.870.000 3 24.310.000         3 4.870.000 50 32.42.00 6 29.180.000 50% INF 

      
Laporan hasil operasi 
pekat 12.00   0   12.00   3   3           3   50   6   50%   

Rata-rata capaian kinerja (%) 0% 0%     
172.04

% 64.02% 

Predikat Kinerja 
Sangat 

Rendah 
Sangat 

Rendah     
Sangat 
Tinggi Sangat Tinggi 

3 1.5.2.101 
Program Pelayanan Administrasi 
Perkantoran 

Persentase layanan 
administrasi 
perkantoran 100.00.00 

1.685.000.00
0   886.597.840 100.00.00 195.222.000   48.068.430   7.920.000           55,988,430             

  1.5.2.101.6 

Penyediaan jasa pemeliharaan dan 
perizinan kendaraan 
dinas/operasional STNK roda dua 25.00.00 85.000.000 25 38.174.387 25.00.00 17.750.000 0 1.227.930 0 0         0 1.227.930 0 0,313888889 25 39.402.317 100% 46.36.00 

      STNK roda empat 09.00   8   08.00   1   0           1   12.05   9   100%   

  
1.5.2.101.1
7 

Penyediaan makanan dan 
minuman Notulen rapat 04.00 500.000.000 12 147.780.000 04.00 30.500.000 1 2.720.000 0           1 2.720.000 25 0,397222222 13 150.500.000 325% 30.01.00 

  1.5.2.101.7 
Penyediaan jasa administrasi 
keuangan 

Laporan keuangan 
bulanan 12.00 150.000.000 12 88.200.000 12.00 22.722.000 3 6.280.500 3 1.643.500         3 6.280.500 50 34.87 18 96.124.000 150% 64.08.00 

      
Laporan keuangan 
tahunan 01.00   1   01.00   0   0           0   0   1   100%   

  
1.5.2.101.1
8 

Rapat-rapat koordinasi dan 
konsultasi ke luar daerah 

Laporan hasil 
koordinasi dan 
konsultasi 12.00 750.000.000 12 455.263.490 12.00 65.000.000 1 9.280.000 0 0         1 9.280.000 08.33 14.28 13 464.543.490 

108.33
% 61.94 

  
1.5.2.101.1
0 Penyediaan alat tulis kantor ATK 12.00 125.000.000 12 76.837.200 01.00 27.500.000 1 21.770.000 1 1.770.000         1 21.770.000 200 85.06.00 14 100.377.200 

116.67
% 80.03.00 

  1.5.2.101.2 
Penyediaan jasa komunikasi, 
sumber daya air dan listrik jasa air 15.00 75.000.000 12 80.342.763 03.00 31.750.000 750 6.790.000 750 4.506.500         750 6.790.000 50 35.58.00 1512 91.639.263 

10080
% 122.19.00 



      Jasa internet 20.00   12   10.00   0   3           0   30   15   75%   

      jasa listrik 10.00   12   05.20   1.300   1.300           1300   50   2612   
26120

%   

Rata-rata capaian kinerja (%) 0% 0%     
10877.

33% 67.49% 

Predikat Kinerja 
Sangat 

Rendah 
Sangat 

Rendah     
Sangat 
Tinggi Sangat Tinggi 

4 1.5.2.102 
Program Peningkatan Sarana dan 
Prasarana Aparatur 

Persentase sarana 
prasarana kondisi baik 100.00.00 

1.400.000.00
0   663.391.500 100.00.00 261.133.000   81.078.000   44.086.000           125,164,000             

  1.5.2.102.5 
pengadaan Kendaraan 
dinas/operasional Kendaraan dinas 00.00 0 0 0 34.00.00 0 0 0 0 0         0   0   0   NAN% NAN 

      
Kendaraan Dinas Roda 
2 00.00   0   06.00   0   0           0   0   0   NAN% NAN 

      Kendaraan Roda 4 00.00   0   01.00   0   0           0   0   0   NAN% NAN 

  
1.5.2.102.2
4 

Pemeliharaan rutin/berkala 
kendaraan dinas/operasional Kendaraan Roda 2 31.00.00 

1.250.000.00
0 25 553.419.000 25.00.00 138.892.000 9 33.923.000 6 44.086.000         9 33.923.000 60 56.17.00 40 631.428.000 

129.03
% 50.51.00 

      Kendaraan Roda 4 09.00   8   08.00   3   2           3   62.05.00   13   
144.44

%   

  
1.5.2.102.2
2 

Pemeliharaan rutin/berkala 
gedung kantor 

Gedung kantor 
terpelihara 07.00 150.000.000 0 109.972.500 07.00 122.241.000 2 47.155.000 0 0         2 47.155.000 28.57.00 38.58.00 2 157.127.500 

28.57
% 104.75 

Rata-rata capaian kinerja (%) 0% 0%     
134.02

% 61.18% 

Predikat Kinerja 
Sangat 

Rendah 
Sangat 

Rendah     
Sangat 
Tinggi Sangat Tinggi 

  
 

  

Jumlah Anggaran dan Realisasi dari Seluruh Program   
13,603,045,6

90 
  5,392,676,000   1,147,473,680   1,134,907,000           

2,282,380,6
80 

0 21.28%   0 0% 0% 

TOTAL RATA-RATA CAPAIAN KINERJA DAN ANGGARAN DARI SELURUH PROGRAM(%) 
2547.98

% 44.53%     0% 0% 

PREDIKAT KINERJA DARI SELURUH PROGRAM Tinggi Sangat Tinggi     0 0 

Faktor pendorong keberhasilan kinerja: 

Faktor penghambat pencapaian kinerja: 

Tindak lanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya: 

Tindak lanjut yang diperlukan dalam Renja SKPD tahun berikutnya : 

       
                

Praya,            ...........................2020 
KEPALA SATUAN 

POLISI PAMONG PRAJA KAB. LOTENG 
 
 
 

Drs. H. LALU AKNAL AFANDI, MM 
NIP. 19681231 198903 1 065 


